

ΤΕΤΑΡΤΗ 31 ΜΑΗ 2017 ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΟΛΜΕ
ΚΑΙ ΓΙΑ Δ.Σ. ΕΛΜΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ



Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών

το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το



Συνάδελφοι, συναδέλφισσες

Παίρνουμε μαζικά μέρος στις εκλογές. Δυναμώνουμε τον σύλλογο μας.

- Με την ψήφο μας αποδυναμώνουμε τον παλιό και τον νέο κυβερνητικό-εργοδοτικό συνδικαλισμό ΔΑΚΕ και ΣΥΡΙΖΑ. Δε ξεχνάμε τις χιλιάδες απολύσεις μονίμων συναδέλφων της ΤΕΕ και τις χιλιάδες απολύσεις των αναπληρωτών σήμερα.
- Λέμε όχι στην επιχειρούμενη νεκρανάσταση του ΠΑΣΟΚ με το μακιγιάζ της ΑΕΚ Μ&Α . Κατεβάζουμε τη μάσκα των δήθεν ανεξάρτητων. Δε ξεχνάμε, **κυρίως οι αναπληρωτές και οι ωρομίσθιοι**, πως μεταξύ των άλλων, είναι ο χώρος που πρωτοεφάρμοσε τις ελαστικές σχέσεις εργασίας και πιστεύει απόλυτα σε αυτές.
- Δίνουμε την απάντηση που τους πρέπει, σε όλους εκείνους που καλλιεργούσαν για πολύ καιρό μετά την εκλογή του ΣΥΡΙΖΑ τον εφησυχασμό της πρώτης φοράς αριστεράς, οργάνωναν συγκεντρώσεις ενίσχυσης της διαπραγματευτικής θέσης της συγκυβέρνησης , ψήφισαν και στήριξαν σε κάθε ευκαιρία την πολύ σκληρή εκδοχή της τότε κυβερνητικής πολιτικής. Ενώ πρόσφατα υπονόμειαν την γενική απεργία στις 17 Μάη, καλλιεργώντας την ηττοπάθεια και το ατελέσφορο των αγώνων σε συνεδρίαση της ΕΛΜΕ.
- Βάζουμε τέλος σε όλους τους «κομήτες», ακόμα και αν πάνε μαζί ή χώρια, του συνδικαλισμού που είναι παντελώς ανύπαρκτοι από την συνδικαλιστική ζωή για όλη τη διετία και εμφανίζονται μόνο για να υφαρπάξουν την ψήφο και για τα οφίτσια

ΜΗ ΧΑΡΙΣΕΙΣ ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΨΗΦΟ ΣΟΥ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΓΙΑΤΙ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΚΑΝΟΥΝ ΚΟΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ ΤΙΣ ΑΘΡΟΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΤΙΣ ΒΑΖΟΥΝ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Συναδέλφισσα, συνάδελφε.

ΜΗ ΧΑΡΑΜΙΣΕΙΣ ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΨΗΦΟ ΣΟΥ ΜΕ ΠΡΟΣΧΗΜΑ, ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ.

ΨΗΦΙΣΕ ΠΟΛΙΤΙΚΑ. ΨΗΦΙΣΕ ΤΑΞΙΚΑ , ΨΗΦΙΣΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ Π.Α.ΜΕ.

Η Α.Σ.Ε. ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΠΟΥ ΜΙΛΑΕΙ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΟΙΤΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ .

ΔΕΝ ΚΡΥΒΕΤΑΙ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗ ΜΑΣΚΑ ΤΟΥ ΔΗΘΕΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ. ΔΕΝ ΣΕ ΠΑΓΙΔΕΥΕΙ.

Η ΨΗΦΟΣ ΣΟΥ ΘΑ ΕΧΕΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ, ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ, ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΑΞΙΑ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ.